

Teilnahmebedingungen

RUCH NOVAPLAST Sommeraktion "Thermobox" vom 01.08.2024 bis 31.08.2024.

Mit der Teilnahme an der Sommeraktion erkennen die Teilnehmer die nachstehenden Teilnahmebedingungen als verbindlich an und erklären sich mit ihnen einverstanden.

1. WER VERANSTALTET DIE SOMMERAKTION?

Die Sommeraktion wird von RUCH NOVAPLAST GmbH, Appenweierer Straße 51+54, 77704 Oberkirch (im Folgenden "RUCH NOVAPLAST" oder "Veranstalter") durchgeführt.

2. WANN FINDET DIE SOMMERAKTION STATT?

Die Sommeraktion beginnt am 01.08.2024 um 00:01 Uhr und endet am 31.08.2024 um 23:59 Uhr. Teilnahmen, welche nach Ende der Sommeraktion beim Veranstalter eingehen, werden nicht berücksichtigt. Das Risiko des rechtzeitigen Zugangs beim Veranstalter trägt der Teilnehmer. Der Veranstalter behält sich vor, die Sommeraktion jederzeit ohne Angabe von Gründen vorzeitig zu beenden.

3. WER DARF TEILNEHMEN?

Zur Teilnahme berechtigt sind ausschließlich natürliche Personen, die bei der Teilnahme mindestens 18 Jahre alt sind und die kein Abonnent des Newsletters von RUCH NOVAPLAST sind. Die Teilnahme an der Sommeraktion ist kostenlos. Der Veranstalter behält sich vor, einzelne Teilnehmer von der Sommeraktion auszuschließen. Ein Ausschluss kann insbesondere, aber nicht ausschließlich erfolgen, wenn ein Teilnehmer gegen diese Teilnahmebedingungen verstoßen hat, z. B. durch falsche Angaben. Gleiches gilt, wenn zu befürchten ist, dass durch das Verhalten eines Teilnehmers oder durch in der Person des Teilnehmers liegende Gründe das Image oder der gute Ruf von RUCH NOVAPLAST, dieser Sommeraktion oder verbundener oder beauftragter Unternehmen, Schaden nehmen könnten.

4. WIE NEHME ICH TEIL?

Die Sommeraktion ist unter https://www.ruch.de/de/unternehmen/news zu finden. Der Teilnehmer muss sich zum Newsletter von RUCH NOVAPLAST anmelden. Im Kontaktformular müssen Anrede, Nachname und E-Mail angegeben werden. Eine Mehrfachteilnahme an der Sommeraktion ist ausgeschlossen.

5. WAS KANN ICH ERHALTEN?

Der Teilnehmer kann eine von drei Thermoboxen erhalten.

6. WIE KANN ICH EINE THERMOBOX ERHALTEN?



Die Vergabe der Thermobox erfolgt durch Auslosung unter allen Teilnehmern.

7. WIE ERFAHRE ICH, OB ICH EINE THERMOBOX ERHALTE?

Die Bekanntgabe erfolgt per E-Mail. Sie erfolgt innerhalb von 14 Tagen. Kann ein Teilnehmer unter den von ihm angegebenen Daten nicht innerhalb von 14 Tagen ab Mitteilung des Ergebnisses erreicht werden, oder versäumt er es in diesem Zeitraum seine Adressdaten zu bestätigen, verfällt der Erhalt der Thermobox. Der Veranstalter behält sich für diesen Fall vor, die unter Ziffer 6. benannten Weise erneut durchzuführen.

8. ANWENDBARES RECHT, HAFTUNG & GEWÄHRLEISTUNG

Die Sommeraktion untersteht den in Deutschland geltenden Gesetzen und Bestimmungen. Für die Haftung und Gewährleistung von RUCH NOVAPLAST gelten die §§ 523, 524 BGB.

RUCH NOVAPLAST haftet nicht für die zeitweilige Nichtnutzbarkeit und/ oder für technische Störungen des Internets, aufgrund derer die Registrierung der Teilnehmer oder sonstige mit der Sommeraktion im Zusammenhang stehende technische Vorgänge nicht und/ oder nur unzureichend erfolgen können. Die weitere Haftung von RUCH NOVAPLAST und deren Erfüllungsgehilfen ist begrenzt auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Dies gilt nicht im Falle der Verletzung von wesentlichen Vertragspflichten und im Falle der Verletzung von Leben und Körper. Im Falle der Verletzung von wesentlichen Vertragspflichten ist die Ersatzpflicht begrenzt auf den typischerweise zu erwartenden Schaden. Unter wesentlichen Vertragspflichten sind solche zu verstehen, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Teilnehmer regelmäßig vertraut und vertrauen darf.

9. RECHTSWEG

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

10. DATENSCHUTZBESTIMMUNGEN

Verantwortlich für die im Rahmen der Sommeraktion erfolgende Datenverarbeitung ist der Veranstalter. Die angegebenen personenbezogenen Daten (Anrede, Name, E-Mailadresse) werden zur Versendung des Newsletters benötigt. Zur Personalisierung werden die Anrede und der Namen des Teilnehmers verarbeitet. Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist die Einwilligung des Teilnehmers (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO/ Art. 31 Abs. 1 DSG). Die Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Teilnehmer kann dazu die Abmeldefunktion im Newsletter nutzen oder eine E-Mail an marketing@ruch.de senden. Der Teilnehmer hat im Hinblick auf die Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung bzw. Einschränkung der Verarbeitung und Datenübertragbarkeit nach Maßgabe der DSGVO sowie das Recht der Beschwerde bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde. Weitere Hinweise zum Datenschutz, insbesondere zu allen Pflichtangaben nach Art. 13 DSGVO sowie den Betroffenenrechten sind zu finden unter: Datenschutz // RUCH NOVAPLAST GmbH